
 

 

 

 

ACTA DE LA SESIÓN DEL CONSEJO RECTOR DEL 
SERANTES KULTUR ARETOA 

 
30 DE SEPTIEMBRE DE 2019 

 

 

 
En la Sala de Sesiones de la Casa Consistorial del Ayuntamiento de 

Santurtzi, siendo las once horas y quince minutos del día de la fecha antes 
indicada, previa convocatoria al efecto realizada por el Sr. Presidente, se 

reúne en sesión extraordinaria y constitutiva el Consejo Rector del 
organismo autónomo con la siguiente composición: 

 

Presidente: D. Itsazain Ortolatxipi Ibañez 

Vocales asistentes: 
D. Danel Bringas Egilior. G.M. Nacionalistas Vascos. 

Dª. Itziar Carrocera Fernández. G.M. Nacionalistas Vascos. 
Dª. Cristina Azpiolea Veiga. G.M. Nacionalistas Vascos. 

D. Mario Gómez Pérez. G.M. Socialista. 
Dª. Olga Pastor Albizu. G.M. Socialista. 
Dª. Amaia Ginea Mardones. G M. Euskal Herria Bildu. 
D. Carlos Sáez Méndez. G M. Euskal Herria Bildu. 

Dª. Ainhoa Lopera Corada. G.M. Elkarrekin Podemos/Ezker 
Anitza-IU/EQUO Berdeak. 

Director del O.A.: D. Carlos Morán Arostegi 

Interventor Delegado: D. José Miguel Paredes Cisneros. 
Secretario Delegado: José Fernando García Pañeda. 

 

El Sr. Presidente abre la sesión para tratar los asuntos incluidos en el 
orden del día de la convocatoria. 

 

1º. APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LA PERIODICIDAD DE LAS 
SESIONES DEL CONSEJO RECTOR DEL SKA. 

 

El Sr. Presidente propone, de acuerdo con el contenido de los 
estatutos del organismo autónomo, establecer una periodicidad bimensual 
de las sesiones ordinarias del Consejo Rector, celebrándose éstas el primer 

jueves de cada mes impar. 
 

No produciéndose intervenciones al respecto, el Sr. Presidente 
procede a dirigir la votación del acuerdo, resultando aprobado por 

unanimidad. 



 

 

 

2º. PROPUESTA DE NOMBRAMIENTO DE LA VICEPRESIDENCIA DEL 
ORGANISMO AUTÓNOMO SKA. 

 
Toma la palabra el Sr. Presidente para proponer, de conformidad con 

lo dispuesto en el artículo 7.b) de los Estatutos, el nombramiento para el 
cargo de Vicepresidencia del organismo autónomo, recayendo su propuesta 
en el vocal D. Jon Carrera Rodero. 

 
No produciéndose intervenciones al respecto, el Consejo Rector se da 

por enterado del presente asunto. 

 

3º. DACIÓN DE CUENTA DEL ESTADO DE EJECUCIÓN 
PRESUPUESTARIA A 30 DE JUNIO DE 2019. 

 

Da cuenta el Sr. Presidente de la liquidación presupuestaria realizada 
hasta el mes de junio inclusive, de acuerdo con la documentación 
previamente facilitada a los/as miembros del Consejo Rector. 

 

No produciéndose intervenciones al respecto, el Consejo Rector se da 
por enterado del presente asunto. 

 

4º. INFORMACIÓN DEL ORGANISMO AUTÓNOMO. 

 

El Sr. Presidente informa de diversos asuntos relacionados actividad 
del organismo autónomo. 

 

5º. RUEGOS Y PREGUNTAS. 

 
Se realizan diversos ruegos y preguntas que constan en la grabación. 

 

La grabación íntegra de esta sesión se encuentra en: 
https://owncloud.santurtzi.eus/index.php/s/321tFX9hvIMEz9x 

 

No habiendo más asuntos que tratar, el Sr. Presidente da por 
concluida la sesión siendo las once horas y cuarenta y cinco minutos del día 

señalado en el encabezamiento. De todo lo cual, como Secretario Delegado 
de este órgano doy fe. 

 
Vº Bº 

EL PRESIDENTE DEL 
CONSEJO RECTOR,



 


